



# 赚钱效应回暖 基金定投买什么、买多少

近期,不少读者来电咨询基金定投的方法,这主要与当前证券市场赚钱效应回暖有关。据了解,作为一种“懒人”投资方式,基金定投具有降低平均成本、分散风险的特点,适合一些有风险承受能力的投资者长期持有。

现代快报/ZAKER南京记者 李喆  
实习生 张紫豪



资料图片

## 晒单 每月定投3000元,一年赚近15%

昨日,投资者小文向记者分享了她的赚钱经历。从去年9月开始,小文就每月定投3000元买入一只混合型基金,仅仅一年的时间,她的持仓收益率已经达到14.90%。目前,她摊薄后的基金持仓成本为每份1.1095元,但最新净值为1.2748元。

从投资收益曲线看,小文买入的基金并非一路上行,就拿最近几天的表现看,9月7日的时候亏损几百元,但9月8日、9月11日又赚回来了。小文说:“刚开始的时候也出现过这样的

情况,有一段时期刚赚钱,很快就跌得没有了,但基金定投关键是要坚持,不能打乱节奏,不能被小波动所影响。”

据了解,小文买入的是一只混合型基金,风险等级为“R2中低风险”,适合稳健型以上的投资者。不过,小文认为,基金定投的时候在产品选择上还可以激进些,用小投入换来大收益。她表示,等收益超过20%,或者A股不再保持上行趋势的话就选择获利了结。

提醒

## 不要轻易加大定投份额

在基金定投的过程中,还存在不少误区,有的投资者认为市场处在底部或形成向上趋势而加大定投份额。“这容易造成踏错节奏,反而增加了持仓压力。”业内人士解释说。

此外,在基金定投和赎回过程中,也有一些误区。比如,绑定扣款的银行卡里需要留足资金,现在基金公司和银行都会有补扣措施,但要是连续三期以上扣款失败,那么定投的协议就终止了。同样,如果投资者选择赎回所定投的基金之后,要主动终止定投协议,不然还会继续扣款。

有投资人士建议,在扣款时点上,建议选择每月的发工资日,这有利于帮助投资者增强纪律性,而且不影响正常扣款,也有利于日常支出的控制、合理消费。

## 策略 多考虑选择指数型基金,注意止盈

有资料显示,基金定投有助于帮助投资者形成良好的投资习惯和投资纪律,特别是能有效规避市场短期波动风险,让投资更稳健、更省心。

不过,业内人士告诉记者,虽然基金定投能够有效平滑持仓成本,但从风险和投资时长的角度考虑,投资者仍需考虑自身资金使用需求,尽量避免因基金定投占用资金过多、时间过长而对生活品质产生影响。从投入资金看,一般定投金额不超过家庭收入的四分之一。该人士还建

议,在投资过程中,可选择被动型的指数基金产品进行定投,从而避免主动管理型基金中人为因素的影响。

“目前,部分代表新兴产业、行业前景的指数型基金产品有很多,投资者可以着重挑选一下符合产业政策、代表新技术的指数产品进行布局。”这位业内人士建议说,“在基金定投过程中,虽然要避免在亏损的时候主动放弃定投,但也要注意‘止盈’,在满足收益预期,或市场趋势已经不太明显的时候,就可考虑及时赎回。”

# 硬币自循环,便民利民共发展



为更好硬币自循环工作,积极解决公众使用硬币遇到的困难,维护金融消费者的权益,南京银行南京分行铁心桥支行在善水湾农贸市场开展了硬币自循环宣传活动。硬币自循环,是指不完全依靠人民银行投放、发行新的硬币来解决市民的硬币使用需求,将社会上沉淀的大量硬币激活,

让它们循环利用起来,即通过多种方式从市场上回笼硬币,经清分后再投放到市场。

此次活动,铁心桥支行以创新服务方式手段,以社会公众满意为目标,打破目前硬币“有去无回、收兑皆难”的怪圈,进一步发挥硬币的支付和流通职能,提高硬币流通效率,节约社会资源,维护金融消费者现金消费的合法权益,全面深化人民币流通满意工程建设。

铁心桥支行充分发挥硬币使用寿命长、流通成本低的特点,利用自己所处地理位置优势,选取善水湾菜市场及周边商店进行宣传推广,积极引导社会各界对硬币自循环的关注度。一方面,网点在实地调研的基础上,准备充足的小面额现金备付量,以满足菜

市场的大量零用币需求。另一方面,支行积极推进周边菜场、商店的硬币兑换,解决其大量沉积硬币兑换不便的问题,实现沉淀硬币的回笼工作。另外,将沉淀硬币通过清分处理后再投放到市场,拓宽小面额货币多元化投放渠道,实施多点、多面、多方式的小面额货币投放,以快捷、便利、就近的原则充分满足群众对小面额货币的需求。

通过此次推广活动,银行和广大群众都从“硬币自循环”中得到了便利。今后,南京银行南京分行还将进一步扩大搜寻客户的硬币需求,将更多商户纳入硬币自循环当中,打通硬币循环渠道,为硬币流通建设良好环境,切实提高现金服务质量。

通讯员 赵欣

错过这次长假,年内就没有机会了……  
带上这些信用卡去旅游能省不少



## 中行 首刷100美元返10美元

持本人中国银行长城跨境通万事达国际借记卡,即日起至2017年12月31日,首刷单笔消费达到或超过等值100美元即可享受10美元的返现;即日起至2017年10月31日,活动期间持卡人单笔消费金额达到或超过等值300美元即可得到6%返现。另外,即日起至2017年12月31日,在活动期间累计消费总金额,排名前3名的持卡人可赢得“欧冠半决赛4天3晚无价之旅”。

国庆将至,再不好好玩一次,今年可就没有机会啦!那就赶紧行动起来,背上背包,拉上旅行箱,做好攻略,来一场酣畅淋漓、说走就走的旅行!

为了帮助小伙伴们能省就省,我们专门搜集了部分银行的信用卡优惠活动,看看哪份优惠适合您的出游计划。

## 工行 境外消费最高返现21%

即日起至2017年10月31日,持本人信用卡(不含黑金卡),在境外消费单笔满1000元即返12%(每人每月最高返现120元);单笔满300元每6笔再享随机一笔返9%,不限名额。另能预订16天的免费海外WiFi服务。

## 农行 最高赢200美元返现券

即日起至2017年12月31日,农行Visa卡主卡持卡人,登录专属活动页面,每人每月3次抽奖资格,有机会赢取10美元至200美元不等返现券、10天免费WiFi等出境好礼!另10月31日之前,持本人农行Visa白金卡,在美国Bloomington's (布鲁明戴尔商场)八大门店(芝加哥、佛罗里达、夏威夷、纽约、旧金山)可获85折优惠券,消费250美元还可获精美礼品一份。

## 华夏 消费满15000返1500

即日起至2017年10月31日,华夏银行银联(62开头)信用卡持卡客户每自然月内,在美、加、英、法、意五国消费POS交易满15000元享最高返现1500元。名额有限,先到先得。

国庆长假即将来临,希望我们的这份出行优惠情报能为大家提供帮助,具体活动详情请咨询各大银行。

如果你还知道其他银行的出游优惠信息,或者想了解更多用卡优惠,欢迎扫码留言。

现代快报/ZAKER南京记者 吴双  
实习生 张紫豪



## 建行“公积金快贷”全面上线

建行“公积金快贷”消费信用贷款于2017年8月19日正式上线。“公积金快贷”是建行为南京市公积金缴存人打造的专属网上信用贷款产品,该产品是经缴存人授权后,基于客户住房公积金缴存信息,综合评价其资质,通过网络渠道受理、审批、发放个人信用消费贷款。目前预授信人数约70万人,后期授信人数还将逐步扩大。“公积金快贷”有以下特点:

一是“快”。建行“公积金快贷”,立点可贷。客户可自助通过网上银行发起申请,由系统模型在线实时审批,额度授信,3“步”完成所有流程,额度申请后,可通过网上银行、手机银行随时支用,充分体现了“客户体验至上”的互联网精神。

二是灵活。支用灵活——建行“公积金快贷”可网上购物,可刷卡消费等;计息灵活——额度申请后不支用不计息,支用后按贷款实际使用天数计息;还款灵活——随时

随地可在网上银行、手机银行提前还款或结清,无须预约,也无最低还款额限制,既灵活又便捷!

三是方便。建行“公积金快贷”是应用大数据原理的互联网平台产品,面向广大的个人客户,以信用贷款为主流产品,免抵押、免担保,额度最高可达30万元,贷款申请后,在授信期内,贷款利率均不再变动,真正做到“一次申请,随时支用”!

在简单的流程背后,建设银行并未放松对风险的把控,而是基于严谨的态度,将多年积累的丰富信贷经验融入最新的科技手段,变“人控”为“机控”。将传统人工信贷风险合规把控的各项基本原则,都通过信息技术落实在产品功能设计之中,展示给客户的是最简洁的操作界面和最快速的业务流程,真正做到了“把简单呈现给客户,把复杂留给自己”。

通讯员 建营宣